

Протокол № 3

заседания расширенного Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству.

п. Ферзиково ул. Карпова, 25

«27» марта 2015г.

Председествовал:

Глава администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» **Алексей Викторович Никитенко** – председатель Совета

Присутствовали:

Эксперт отдела экономического развития администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» секретарь Совета

О.В. Хрипченко

Члены Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству:

Л.П. Лазуточкина
А.В. Ефимкин
Т.М. Рыжонкина
О.В. Сорокодумов
Е.Т. Чистихина

Приглашенные: Представители предприятий и организаций малого и среднего бизнеса, индивидуальные предприниматели

ПОВЕСТКА

На повестке дня заседания расширенного Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» 27 марта 2015г. стояло ряд важных вопросов.

1. Изменение в налоговом законодательстве с 2015 года для предпринимателей малого и среднего бизнеса.
2. Правила трудоустройства иностранных граждан .
3. МФЦ – презентация услуг для малого и среднего бизнеса.
4. Об участии предпринимателей района в оказании помощи ветеранам ВОВ в связи с празднованием Дня Победы 9 Мая.
Об общественной приемной по проблемам малого и среднего предпринимательства.
5. Благоустройство прилегающих территорий.
6. Презентация сайта администрации Ферзиковского района.

По первому вопросу слушали Петрову Татьяну Анатольевну – заместителя начальника отдела камеральных проверок Межрайонной ИФНС России №7 по Калужской области. Она информировала предпринимателей об изменениях в налоговом законодательстве с 01 января текущего года.

А.В. Никитенко обратился к Петровой Т.А. от лица предпринимателей с вопросом о льготах по налогообложению для предпринимателей, занимающихся услугами по благоустройству. Однако зам. начальника отдела камеральных проверок затруднилась ответить на данный вопрос и предложила дать разъяснения позже в письменном виде.

РЕШИЛИ: Принять информацию об изменениях в налоговом законодательстве к сведению. Полученную информацию от налоговой инспекции опубликовать на странице «Малый бизнес» сайта администрации Ферзиковского района.

По второму вопросу слушали Нагорных Инессу Анатольевну - начальника отдела по вопросу трудовой миграции Управления ФМС по Калужской области. До всех присутствующих была доведена информация об изменениях в миграционном законодательстве в 2015 году, касающаяся как самих мигрантов, так и работодателей.

После выступления Инессы Анатольевны, предприниматели стали задавать интересующие их вопросы, на которые получили ответы. На вопрос о том, имеет ли право иностранный гражданин в период ожидания получения патента, после сдачи документов в УФМС, проходить на предприятии обучение, Нагорных И.А. затруднилась ответить, т.к. эти вопросы относятся к деятельности другого отдела УФМС. Инесса Анатольевна предложила звонить по телефону: (4842) 92-65-52, а так же обращаться по адресу: г. Калуга, ул. Товарная, д. 23. На месте работают специалисты по своим направлениям, которые обязательно помогут решить интересующие предпринимателей задачи.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению. Отделу экономического развития подготовить запрос в УФМС по вопросам, возникшим в процессе обсуждения и полученные разъяснения разместить на сайте администрации Ферзиковского района.

По третьему вопросу выступила директор МФЦ - Кувшинникова Татьяна Николаевна, которая донесла информацию об услугах, которые предоставляет МФЦ для малого и среднего бизнеса и просто жителей Ферзиковского района.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению

По четвертому вопросу слушали Олега Валерьевича Сорокодумова , который предложил предпринимателям поучаствовать в подготовке празднования 70-летия Победы в ВОВ и поздравить от имени предпринимателей всех ветеранов ВОВ.

Затем он, как заместитель председателя общественного Совета по малому и среднему предпринимательству, оповестил всех предпринимателей района, что ежемесячно (первую среду каждого месяца в 16-00) проходит собрание открытой общественной приемной Совета предпринимателей для обращения с вопросами и проблемами по ведению бизнеса.

РЕШИЛИ: принять данную информацию к сведению.

По пятому вопросу выступила Каргашина Любовь Викторовна-заместитель Главы администрации СП «Поселок Ферзиково», которая напомнила о правилах благоустройства на территории поселка Ферзиково. Она призвала активно принимать участие в благоустройстве и озеленении районного центра совместно с поселковой

администрацией. Алексей Викторович Никитенко также выступил по данному вопросу и призвал всех предпринимателей взять под контроль благоустройства не только прилегающую к их предприятию, организации, объекту территорию, но еще и дополнительный участок.

РЕШИЛИ: поддерживать инициативы поселковой и районной администрации в вопросах и делах по благоустройству.

По шестому вопросу Хрипченко О.В. провела презентацию сайта администрации муниципального района «Ферзиковский район». Особое внимание было обращено на странички «Малый и средний бизнес» и «Торговля и услуги», где размещена вся необходимая информация для предпринимателей.

Для удобства общения и обмена информацией, размещения своей рекламы создана группа в контактах (Общественный Совет предпринимателей Ферзиковского района)

РЕШИЛИ: принять данную информацию к сведению.

РАЗНОЕ: С небольшой презентацией своей продукции выступила Казанцева Екатерина Петровна – директор Ферзиковского молочного завода.

Алексей Викторович Никитенко призвал представителей розничной торговли района поддержать нашего производителя и закупать на нашем молочном заводе их продукцию с целью продажи ее в своих магазинах.

**Председатель общественного Совета
при Главе администрации муниципального
района «Ферзиковский район»**

А.В. Никитенко

Согласовано: Лагуца -